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Cinci MINI John Cooper Works Rally participată 

la Raliul Dakar 2019 
• X-raid, partenerul MINI Motorsport, va participa cu cinci modele MINI 

John Cooper Works Rally la Dakar 2019. 

• X-raid MINI JCW Rally Team va cuprinde patru echipaje MINI Family 

consacrate. 

• Campionul Cupei Mondiale FIA de Raliuri Coss-Country 2018, Jakub 

"Kuba" Przygonski, va concura sub culorile ORLEN X-raid Team. 

 

Bucureşti/München. X-raid, partenerul MINI Motorsport, a anunţat intenţia de a 

înscrie cinci modele MINI John Cooper Works Rally la startul celei de-a 41-a ediţii 

a Raliului Dakar, care va avea loc în perioada 6-17 ianuarie 2019. Cele cinci 

automobile au încheiat deja testele anterioare Dakarului şi acum sunt în drum 

spre Peru (America de Sud), ţara aleasă pentru cel mai dificil raliu cross-country 

de anduranţă din calendarul sezonului 2019. 

 

Cele cinci maşini MINI JCW Rally şi echipajele MINI Family sunt pregătite complet 

pentru provocarea ridicată de peisajele din deşertul peruvian şi secţiunile muntoase. 

De-a lungul calendarului competiţional 2018, maşinile şi echipajele susţinute de X-

raid au avut un an plin de succese. 

 

Raliul Drumul Mătăsii 2018 (ediţia din Rusia) a fost una dintre cele două victorii 

notabile pentru Yazeed Al-Rajhi (Arabia Saudită) şi navigatorul Timo Gottschalk 

(Germania), cel de-al doilea succes fiind obţinut în Raliul Kazahstanului. Echipajul 

spaniol format din Joan "Nani" Roma şi Alex Haro a obţinut trei victorii în 2018 - Baja 

Portalegre 500, Turkmen Desert Race şi Hungarian Baja. Ca fost câştigător al 

Dakarului atât la categoria auto (2014), cât şi la cea moto (2004), Roma este dornic să 

obţină şi alte victorii în Dakar. 
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Reprezentanţi al Argentinei în cel de-al treilea MINI JCW Rally vor fi Orlando 

Terranova şi Ronnie Graue. Victoria lor în condiţii de deşert în ediţia 2018 a Desafío 

Inca îi pune pe lista favoriţilor pentru Dakar 2019, unde căldura şi nisipul vor fi 

pivotale pentru alegerea concurenţilor principali în primele etape. Alături de 

echipajele menţionate anterior va fi experimentatul echipaj format din Boris 

Garafulic (Chile) şi navigatorul Filipe Palmeiro (Portugalia). Toate cele patru echipaje 

vor concura la Dakar sub culorile X-raid MINI JCW Rally Team. 

 

Cel de-al cincilea MINI JCW Rally care va participa la Dakar va fi cel al echipajului 

ORLEN X-raid Team format din Jakub "Kuba" Przygonski (Polonia) şi navigatorul Tom 

Colsoul (Belgia). Patru victorii în nouă participări l-au ajutat pe Przygonski să-şi 

asigure titlul de campion al Cupei Mondiale FIA de Raliuri Cross-Country 2018 - cu 

acest succes, tânărul polonez este mai mult decât pregătit pentru Dakar 2019. 

 

Przygonski: "Obiectivul meu pentru ianuarie este să reuşesc mai mult decât am 

obţinut în Dakar 2018. Am încheiat al 15-lea la primul meu Dakar, în 2017 am fost al 

şaptelea, iar anul trecut am ocupat locul al cincilea. Tom şi cu mine suntem rapizi şi 

am găsit un ritm bun de-a lungul sezonului. Am parcurs mulţi kilometri în ultimele 

luni şi suntem pregătiţi pentru competiţie." 

 

Sven Quandt, director executiv X-raid: "Avem o formulă impresionantă în maşinile 

noastre MINI John Cooper Works Rally. Nani a câştigat deja Dakarul o dată, iar Kuba 

este foarte determinat după victoria în Cupa Mondială. A învăţat mult în acest sezon 

şi s-a maturizat ca pilot. Fără îndoială, este capabil să dea peste cap calculele 

favoriţilor. Ar fi o greşeală să-i subestimăm pe Yazeed şi Orly. Amândoi sunt foarte 

rapizi şi, dacă evită problemele, sunt candidaţi la clasări în Top 5. Am lucrat cu Boris 

de mai mulţi ani. Sper ca de această dată să se claseze în Top 10. Până acum, a ratat 

mereu la limită." 

 

Pentru mai multe informaţii despre Dakar 2019, accesaţi site-ul oficial al competiţiei. 

 
 

https://www.dakar.com/en/
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 14 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi peste 164.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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